
                  
                                                                                                      
 

                                                                                                                                                                                                                                                                         
Πέμπτη, 27 Φεβρουαρίου 2025 

                                                                                                                                                                                                                                

                          ΚΑΨΑΛΗ 71  ΚΑΝΗΘΟΣ  ΧΑΛΚΙΔΑ     ΤΗΛ.: 22210-37854 4 lines ISDN   FAX: 22210-94825 
e- mail  : info@melemistravel.gr    argiris@melemistravel.gr        

 

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ 
 

  ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ : 4 ΗΜΕΡΕΣ 

 

“Κεφαλονιά: Το διαμάντι του Ιονίου” 

Ο καθένας μπορεί να περιγράψει τον τόπο που ζει ως “διαμάντι” ομορφιάς  σε σχέση με άλλους 

προορισμούς. Η Κεφαλονιά όμως είναι ένα διαμάντι που επιβεβαιώνει τη φήμη του μεταξύ των άλλων 

νησιών του Ιονίου. Είναι ένα σπάνιο, λαμπερό διαμάντι με πολλές πτυχές.  

Οι παραλίες της δεν συγκρίνονται με τις παραλίες οποιουδήποτε άλλου μέρους, επειδή διαφέρουν 

μεταξύ τους. Χρυσή άμμος, βότσαλα, σπηλιές, υπέροχος θαλάσσιος βυθός .. Κάθε μια παραλία είναι 

εντελώς διαφορετική, και αυτό οφείλεται στα γεωφυσικά φαινόμενα του νησιού  που συνέβαλαν στη 

διαμόρφωση τους. Αν θέλετε να επισκεφθείτε αυτές  τις λαμπερές  γωνιές του διαμαντιού μπορείτε να 

χρησιμοποιήσετε ένα σκάφος, μια βάρκα ή καγιάκ. Με τη συνοδεία ενός τοπικού οδηγού θα 

μεταφερθείτε σε μια άλλη διάσταση μόλις λίγα μέτρα μακριά από τον τόπο κατοικίας σας . 

Ο διάσημος και κοσμοπολίτικος  Πλατύ Γιαλός, ο  Μακρύς Γιαλός, ο Μύρτος, η Σκάλα, το  Ξι, οι Πετανοί, 

ξεχωρίζουν λόγω της ομορφιάς τους και την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

Ακόμα κι αν η Κεφαλονιά είναι το νησί με τις όμορφες παραλίες, υπάρχουν και άλλα πράγματα που 

μπορείτε να απολαύσετε.  
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Μια βόλτα στα βουνά και ιδιαίτερα στον Εθνικό Δρυμό του Αίνου. Θα νιώσετε ανανεωμένοι από το 

αεράκι που προσφέρει το φύλλωμα της σπάνιας «μαύρης  ελάτης», και θα απολαύσετε τη θέα από 

1600 μέτρα! Θα αισθανθείτε σαν να έχετε ολόκληρο το νησί στα πόδια σας! Κανένα άλλο νησί στην 

Ελλάδα δεν μπορεί να σας προσφέρει αυτό το θέαμα, αυτό το τοπίο, αυτή τη σπανιότητα! Μπορείτε να 

επισκεφθείτε το βουνό Αίνος (οι ντόπιοι το αποκαλούν απλώς το «βουνό») με αυτοκίνητο, ποδήλατο 

βουνού, ξενάγηση με τζιπ ή το λεωφορείο.  Η «Μελισσάνη» είναι η υπόγεια λίμνη των νυμφών. 

Πρόκειται για μια λίμνη απερίγραπτης ομορφιάς, και κάθε φορά που θα πάτε εκεί, θα παρατηρήσετε 

διαφορετικά χρώματα στα νερά της. Η “Δρογκαράτη” (που βρίσκεται στην ίδια περιοχή) είναι ένα 

σπήλαιο με σταλακτίτες και σταλαγμίτες σπάνιας ομορφιάς και μοναδική ακουστική του χώρου. 

Η κατάδυση στη Βόρεια Κεφαλονιά, και ιδιαίτερα στο Φισκάρδο, θα σας προσφέρει ένα θέαμα που θα 

σας κόψει την ανάσα. Ο βυθός της θαλάσσιας περιοχής της Κεφαλονιάς περιλαμβάνει υποθαλάσσια 

βουνά, σπήλαια, περάσματα. Τα σπάνια είδη φυκιών και άλλων θαλάσσιων ειδών βλάστησης  που θα 

δείτε σίγουρα θα σας αφήσουν άφωνους. Αν θέλετε να εξερευνήσετε το βυθό της θάλασσας 

επισκεφθείτε τις σχολές καταδύσεων. Παρέχουν απόλυτη ασφάλεια και ξενάγηση στα πιο όμορφα μέρη 

του βυθού. 

Για τους λάτρεις της αρχαιολογίας υπάρχουν δύο κάστρα που αξίζει να επισκεφτείτε: Το Κάστρο 

του  Αγίου Γεωργίου, κοντά στο Αργοστόλι, και  το Κάστρο της Άσσου στο βόρειο τμήμα της 

Κεφαλονιάς, το όμορφο και γραφικό χωριό της Ερίσου. Το νησί έχει 365 χωριά, το καθένα από αυτά 

είναι τελείως διαφορετικό, και κάθε περιοχή είναι ξεχωριστή. Εξερευνήστε τα χωριά της περιοχής 

Φισκάρδο. Η περιοχή δεν καταστράφηκε  από τους σεισμούς του 1953, όταν το υπόλοιπο του νησιού 

καταστράφηκε ολοσχερώς. Υπάρχουν κτίρια, ολόκληρα χωριά προσεισμικά, χτισμένα με πέτρα. 

Αποτελούν μνημεία της αρχιτεκτονικής ομορφιάς, σε αντίθεση με τη Νότια Κεφαλονιά που  ξαναχτίστηκε 

μετά το σεισμό του 1953 και τα χωριά της έχουν νεότερες κατασκευές. 

Ένα μοντέλο χωριό αυτής της εποχής είναι τα Κουρκουμελάτα. Μοναστήρια και εκκλησίες είναι 

διαθέσιμα για επίσκεψη  συγκεκριμένες ώρες. Η Μονή του Αγίου Γερασίμου, πολιούχου του νησιού, 

που βρίσκεται στην περιοχή  Ομαλά και η Μονή Κηπουραίων στο δυτικό άκρο της Κεφαλονιάς στην 

Παλική, θα σας αναζωογονήσουν πνευματικά μετά από μια επίσκεψη. Η Κεφαλονιά, το διαμάντι του 

Ιονίου Πελάγους, προσφέρει τις ομορφιές της στον επισκέπτη με πολλούς διαφορετικούς τρόπους. 

Μπορείτε να απολαύσετε το περπάτημα, τις καταδύσεις, να την εξερευνήσετε με ποδήλατο, με 

αυτοκίνητο, με πλοίο, με ένα αλεξίπτωτο .. Εξερευνήστε και απολαύστε την χωρίς όρια! Είναι ένα νησί 

τόσο διαφορετικό, τόσο μοναδικό, ανεξερεύνητο και μυστηριώδες!!! 
  

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

ΗΜΕΡΑ 1η Παρασκευή 29 Αυγούστου 2025 
Χαλκίδα – Κεφαλονιά 
 
Συγκέντρωση αρκετά νωρίς το πρωί στο τόπο αναχώρησης, τακτοποίηση των 
αποσκευών μας στο πούλμαν και άμεση αναχώρηση για Κυλλήνη. Μικρή ενδιάμεση 
στάση καθοδόν για καφέ. Συνεχίζουμε, άφιξη στο λιμάνι της Κυλλήνης, επιβίβαση 
στο πλοίο και απόπλους, μετά από περίπου μιάμιση ώρα εν πλω φθάνουμε στον 
Πόρο το λιμάνι της Κεφαλονιάς.  
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Χρόνος σχετικός να απολαύσουμε τον καφέ μας και να γνωρίσουμε τον Πόρο. 
Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα του νησιού το Αργοστόλι όπου βρίσκεται και το 
ξενοδοχείο μας. 
 Χρόνος για το μεσημεριανό μας γεύμα στα παραδοσιακά ταβερνάκια (ατομικά 
έξοδα) Τακτοποίηση στα δωμάτια μας για ξεκούραση ή ότι τελοσπάντων επιθυμεί ο 
καθένας. Το απόγευμα θα περπατήσουμε και θα ανακαλύψουμε την πανέμορφη 
αυτή Επτανησιακή πόλη. Περπατήστε στα όμορφα σοκάκια και δρόμους με τα 
εμπορικά καταστήματα και απολαύστε το ουζάκι σας στα υπέροχα ταβερνάκια. 
Επιστροφή το βράδυ στο ξενοδοχείο μας, Διανυκτέρευση. 
 
ΗΜΕΡΑ 2η Σάββατο 30  Αυγούστου  2025 
Ι. Μονή Αγ. Γερασίμου – Σκάλα – Ληξούρι 
 
Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε με πρώτη μας επίσκεψη για 

σήμερα, την Ιερά Μονή του Αγίου 
Γερασίμου, πολιούχου και προστάτη 
του νησιού, χρόνος παραμονής μας 
για να προσκυνήσουμε το Ιερό 
Λείψανο του Αγίου και να 
γνωρίσουμε την υπέροχη Ιερά 
Μονή. Στην συνέχεια θα 
επισκεφθούμε τον τοπικό 
συνεταιρισμό κρασιού με τα τοπικά 
ξακουστά κρασιά ρομπόλα, θα 

ξεναγηθούμε στους χώρους για να γνωρίσουμε την παραγωγή αυτού του κρασιού 
και να τα δοκιμάσουμε. 
Η ημέρα μας συνεχίζει με το υπέροχο παραθαλάσσιο χωριό Σκάλα με τις υπέροχες 
γαλαζοπράσινες παραλίες όπου θα έχουμε τον χρόνο να απολαύσουμε το μπάνιο μας 
και να γευματίσουμε σε ένα 
από τα πολλά ταβερνάκια του 
υπέροχου αυτού χωριού. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 
ξεκούραση, το απόγευμα θα 
επισκεφθούμε το αρχοντικό και 
γοητευτικό Ληξούρι, η δεύτερη 
σε πληθυσμό πόλη της 
Κεφαλονιάς. Οι κάτοικοι του το 
αποκαλούν<<Πίκολο Παρίσι>>, 
λόγω του χειμάρρου που το χωρίζει στα δύο.  
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Το Ληξούρι πατρίδα του Λασκαράτου, έχει παράδοση στη μουσική, αφού η 
φιλαρμονική του, είναι η δεύτερη αρχαιότερη μετά της Κέρκυρας.  
Χρόνος παραμονής μας να το γνωρίσουμε να το περπατήσουμε και να  
ανακαλύψουμε την επτανησιακή αυτή ομορφιά. Αργά το βράδυ επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 3η  Κυριακή 31 Αυγούστου  2025 
Σπήλαιο Δρογκαράτης – Σπήλαιο Μελισσάνης – Φισκάρδο 
 
Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για να 
επισκεφθούμε την μοναδική Σάμη που η φύση έχει υπάρξει ιδιαίτερα γενναιόδωρη, 
αφού περιβάλλεται από έντονη βλάστηση, υπόγεια σπήλαια και όμορφες λίμνες. 
Εδώ θα επισκεφθούμε το καταπληκτικό σπήλαιο της Δρογκαράτης και στην συνέχεια 
το απαράμιλλης ομορφιάς λιμνοσπήλαιο της Μελισσάνης, εδώ σας προτείνουμε να 
κάνετε μία βόλτα με την βάρκα στο σπήλαιο για να απολαύσετε, να θαυμάσετε και 
να φωτογραφήσετε τις μαγευτικές εικόνες που η φύση χάρισε απλόχερα. Χρόνος 
παραμονής μας στην Σάμη να απολαύσετε το καφέ σας. Στην συνέχεια συνεχίζουμε 
την όμορφη εκδρομή μας και αφού ακολουθήσουμε μία υπέροχη διαδρομή προς το 
Βόρειο τμήμα του νησιού θα καταλήξουμε στον παραδοσιακό και κοσμοπολίτικο 
οικισμό του Φισκάρδου. Χρόνος παραμονής μας για το μεσημεριανό μας γεύμα 
(ατομικά έξοδα) σε ένα από τα ταβερνάκια του χωριού ή απολαύστε το μπάνιο σας 
σε παραλία του χωριού. Στην επιστροφή μας θα δούμε την ιστορική χερσόνησο της 
Άσσου και φωτογραφίζουμε την ξακουστή παραλία του Μύρτου με τα 
γαλαζοπράσινα νερά.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, το βράδυ σας προτείνουμε την συμμετοχή σας σε μαγαζί 
με επτανησιακή μουσική για φαγητό και διασκέδαση. Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 4η Δευτέρα 01 Σεπτεμβρίου  2025 
Λάσση – Καταβόθρες – Αργοστόλι – Χαλκίδα 
 
Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση των αποσκευών μας στο πούλμαν 
και αναχωρούμε για να επισκεφθούμε την περιοχή της Λάσση, εδώ θα δούμε τον 
Φάρο των Αγίων Θεοδώρων που κατασκευάστηκε το 1828 και θα μάθουμε για το 
μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο της Καταβόθρες. Υπόλοιπος χρόνος στο Αργοστόλι 
για τα τελευταία σας ψώνια, μεσημεριανό γεύμα (ατομικά έξοδα). Αναχώρηση νωρίς 
το απόγευμα για τον Πόρο, επιβίβαση στο πλοίο (17:45) για Κυλλήνη και στην 
συνέχεια με ενδιάμεση στάση για Χαλκίδα. Άφιξη αργά το βράδυ στην πόλη μας 
γεμάτοι αναμνήσεις και όμορφες εικόνες που μας χάρισε το υπέροχο αυτό 
επτανησιακό νησί.                                                                                  ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
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ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 358,00 € ΤΟ ΑΤΟΜΟ 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ : 80,00  € 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

 Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για όλη την διάρκεια της 

εκδρομής. 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΚΥΛΛΗΝΗ – ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ – ΚΥΛΛΗΝΗ 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΚΥΛΛΗΝΗ – ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ – ΚΥΛΛΗΝΗ του πούλμαν. 

 Διαμονή 3 νύχτες σε κεντρικό  ξενοδοχείο 4* (IONIAN PLAZA HOTEL & 

SPA) 

 Το τέλος κλιματικής αλλαγής που εφαρμόζεται στα ξενοδοχεία από 01/03/2024 

 Καθημερινά πρωινό σε ανοιχτό πλούσιο μπουφέ. 

 Εκδρομές – μετακινήσεις όπως αυτές αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

 Αρχηγός εκδρομής του γραφείου 

 Διόδια αυτοκινητοδρόμων 

 Φ.Π.Α 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Οι είσοδοι σε μουσεία αρχαιολογικούς χώρους, σπήλαια κ.λ.π. 
 Τα γεύματα και τα δείπνα που δεν αναφέρονται 
 Ποτά, αναψυκτικά και ατομικά έξοδα. 

 Συμμετοχή σε διασκέδαση με επτανησιακή μουσική 

 Ότι ρητά αναφέρετε στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
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